
 
 
 
 
 
 

 OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH  

 OBČINSKI SVET  

 
 
Številka: 0321-0005/2017-2 
Datum: 19. 10. 2017 

 

Z A P I S N I K 
 

19. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah, ki je bila 19. oktobra 2017. 
 
 
Seja je potekala v sejni sobi Občine Šmarje pri Jelšah, Aškerčev trg 12, Šmarje pri 
Jelšah. 
 
Sejo je vodil župan Občine Šmarje pri Jelšah Stanislav Šket. 
 
Na seji so bili navzoči člani in članice Občinskega sveta (v nadaljevanju svetniki):  
 
Anita ČEBULAR, Jožef Čakš, Tea DEVIN, Mimica KIDRIČ, Branka KOVAČIČ, Benja 
KRULEC VIDOVIČ, Gorazd MOČNIK, Franc NAMURŠ, Bogdan NUNČIČ, Zdenka ORAČ, 
Irena STEPIŠNIK PERDIH, Marinka STRAŠEK, David STUPICA, Janko ŠKET, Matjaž 
ŠTRUKLEC, Jože TRATENŠEK, Davorin VREČKO in Ivan ŽABERL. 
 
Opravičeno odsotna: Maja ŠPES. 
 
Na seji so bili prisotni še: 
 župan – Stanislav Šket; 
 občinska uprava: Simona Dobnik (direktorica občinske uprave), Mateja Pilko (vodja 

oddelka za finance in proračun), mag. Anita Reich (vodja oddelka za okolje in prostor), 
Sergeja Javornik (koordinatorica za odnose z javnostmi) in Monja Artnak (administratorka 
v oddelku za splošne in pravne zadeve); 

 novinarji: Jože Strniša (Rogaške novice),  
 Vera Rutar in Martina Rotar, RRD Domžale d.o.o. (prisotni pri 3. in 4. točki dnevnega 

reda); 
 3 predstavniki KS Tinsko (prisotni od začetka seje do 5. točke dnevnega reda). 
 
 
Seja se je pričela ob 16.00 uri ob navzočnosti 16 svetnikov. 
 
Župan je v uvodu vse prisotne lepo pozdravil.  
 
 

AD 1. 
 

PREDLOG ZAPISNIKA 18. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI 
JELŠAH 

 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje. 
 
Župan je vprašal, če ima kdo od članov sveta pripombe na zapisnik. 
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Mimica Kidrič je vprašala, če je bil opravljen razgovor z Nepremičninskim skladom o 
možnosti sofinanciranja projekta izgradnje oskrbovanih stanovanj v Šmarju pri Jelšah. 
 
Župan je pojasnil, da je bodo z direktorjem sklada opravili razgovor v začetku prihodnjega 
meseca. 
 
Irena Stepišnik Perdih je ponovno opozorila, da se na spletni strani ažurirajo veljavni predpisi 
občine, ki jih je sprejel občinski svet in župan.  
 
Župan je pojasnil, da bo občinska uprava to uskladila do srede, 25. 10. 2017. 
 
Župan je dal na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
 
Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah potrdi zapisnik 18. redne seje Občinskega 
sveta Občine Šmarje pri Jelšah z dne 27. 09. 2017. 
 
Navzočnost se je spremenila (17 svetnikov). 
ZA je glasovalo 17 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
S sklicem so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 19. redne seje sveta Občine Šmarje pri 
Jelšah:  
 
1. Predlog zapisnika 18. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah 
2. Poročilo o realizaciji sklepov 
3. Predlog Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Šmarje pri Jelšah – 

izvedbeni del – 1. obravnava 
4. Oblikovanje stališč do pripomb in predlogov javnosti na dopolnjen osnutek 

Občinskega prostorskega načrta Občine Šmarje pri Jelšah – izvedbeni del 
5. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi JZ Zdravstveni 

dom Šmarje pri Jelšah – 2. obravnava 
6. Predlog sklepa o imenovanju nadomestnega člana Odbora za gospodarstvo 
7. Izvolitev elektorjev za volitve predstavnikov lokalnih interesov Državnega sveta RS 
8. Pobude in vprašanja 
9. Razno 
 
Pred sejo so svetniki prejeli še dodatno gradivo in sicer: 

- Dopolnitev Načrta razvojnih programov (NRP) za investicijo »Izven nivojsko prečkanje 
železniške proge in lokalne cesta za pešce in kolesarje in posodobitev parkirišča 
namenjenega za javni potniški promet (P+R) v Šmarju pri Jelšah« za leto 2018 k 
razširjeni točki dnevnega reda 

 
 
Župan je na podlagi 32. člena Poslovnika občinskega sveta predlagal razširitev dnevnega 
reda z naslednjo točko: Dopolnitev Načrta razvojnih programov (NRP) za investicijo 
»Izven nivojsko prečkanje železniške proge in lokalne cesta za pešce in kolesarje in 
posodobitev parkirišča namenjenega za javni potniški promet (P+R) v Šmarju pri 
Jelšah« za leto 2018. 
Predlagal je, da se zadeva uvrsti na 6. točko dnevnega reda, ostale štiri točke dnevnega 
reda pa se ustrezno preštevilčijo.  
 
Drugih predlogov za spremembo dnevnega reda s strani svetnikov ni bilo, zato je župan dal 
na glasovanje 
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PREDLOG SKLEPA: 
 
Občinski svet občine Šmarje pri Jelšah sprejme razširjen predlog dnevnega reda 19. 
redne seje. 
 
Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov). 
ZA je glasovalo 17 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 
 
Predlagani dnevni red je bil sprejet. 
 
 

AD 2. 
 

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 
 

Župan je svetnike obvestil, da so sklepi 18. redne seje realizirani in so navedeni v zapisniku 
seje občinskega sveta.  

 
 

AD 3. 
 

PREDLOG ODLOKA O OBČINSKEM PROSTORSKEM NAČRTU OBČINE ŠMARJE PRI 
JELŠAH – IZVEDBENI DEL – 1. OBRAVNAVA 

 

Seji sta se pridružili Vera Rutar in Martina Rotar iz RRD, Regijske razvojne družbe iz 
Domžal. 
 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  
 
Mag. Anita Reich, vodja oddelka za okolje in prostor, je podala uvodno obrazložitev. Povzela 
je dosedanje korake pri pripravi Občinskega prostorskega načrta – izvedbeni del. 
 
Vera Rutar in Martina Rotar sta predstavili vsebino Odloka o občinskem prostorskem načrtu 
občine Šmarje pri Jelšah – izvedbeni del. 
 
Župan je odprl razpravo. 
 
Razpravljali so: Tea Devin, David Stupica, Irena Stepišnik Perdih in Franc Namurš.  
 
Tea Devin je vprašala kakšna je specifika površin naše občine, David Stupica pa ja vprašal 
kakšna je časovnica in določeni roki pri sprejemu Občinskega prostorskega načrta.  
 
Mag. Anita Reich in Vera Rutar sta podali pojasnila. Izpostavili sta trenutno fazo postopka, 
javno razgrnitev, ki je bila med 18. julijem in 31. avgustom 2017 in javno obravnavo, ki je bila 
23. avgusta 2017. Izpostavili pa sta tudi največjo pripombo v času javne razgrnitve in sicer 
ugovor Krajevne skupnosti Tinsko zoper umestitve kamnoloma Tinsko v OPN Občine Šmarje 
pri Jelšah. 
 
David Stupica je izpostavil vprašanje glede oblikovanja fasad pri sodobnih prostostoječih 
hišah. 
 
Vera Rutar je pojasnila, da mora biti barva fasade iz svetlih naravnih tonov do temnejših 
peščenih in zemeljskih tonov. Vsiljive, izstopajoče barve fasade niso dovoljene. Barva fasade 
mora biti določena v gradbenem dovoljenju. 
 
Irena Stepišnik Perdih je vprašala zakaj odloka ni obravnaval odbor za komunalno dejavnost, 
urejanje prostora in varstvo okolja. Vprašala je, ali je bila narejena presoja glede 
utemeljenosti posegov na kmetijska zemljišča. 
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Mag. Anita Reich je pojasnila, da bo vsebina odloka posebej predstavljena Oddelku za okolje 
in prostor na Upravni enoti Šmarje pri Jelšah v čim krajšem možnem času. Nadaljevala je, da 
je občina pozvala Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Direktorat za kmetijstvo 
za pridobitev prvega mnenja k osnutku OPN Šmarje pri Jelšah – izvedbeni del. Ministrstvo je 
že izdalo prvo mnenje, pri pripravi predloga OPN-ID pa bo le-ta posredovan še nosilcem 
urejanja prostora v drugo mnenje, pred drugo obravnavo in sprejem na občinskem svetu pa 
bo sledilo še usklajevanje drugih mnenj z nosilci urejanja prostora.  
 
Franc Namurš je vprašal kako se lahko spremeni namenska raba prostora. 
 
Vera Rutar je podala pojasnilo, da je sprememba namenske rabe zemljišča možna s 
spremembami in dopolnitvami Občinskega prostorskega načrta.  
 
Po razpravi je župan dal na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
 
Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme dopolnjen osnutek Odloka o 

občinskem prostorskem načrtu Občine Šmarje pri Jelšah – izvedbeni del v 1. 

obravnavi. 

 

Navzočnost se je spremenila (18 svetnikov). 
ZA je glasovalo 18 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet.  
 

 

AD 4. 
 

OBLIKOVANJE STALIŠČ DO PRIPOMB IN PREDLOGOV JAVNOSTI NA DOPOLNJEN 
OSNUTEK OBČINSKEGA PROSTORSKEGA NAČRTA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH – 

IZVEDBENI DEL 
 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  
 
Mag. Anita Reich, vodja oddelka za okolje in prostor, je podala uvodno obrazložitev.  
 
Vera Rutar je izpostavila, da so občani podali 44 pripomb. Izpostavila je dve pripombi. Prva 
je pripomba št. 28, kjer lastnik kamnoloma Pijovci ponovno predlaga uvrstitev razširjenega 
pridobivanja prostora kamnoloma Pijovci pri Mestinju v OPN-ID. Pripomba se upošteva, 
glede na to, da je občina zaradi nasprotovanja KS Tinsko opustila načrtovano ureditev 
kamnoloma v Tinskem. Druga je pripomba št. 23, kjer lastnika zemljišča v k.o. Šmarje pri 
Jelšah podajata več pripomb, nekatere pripombe se upošteva, nekatere le delno, nekaj 
pripomb pa se ne upošteva.  
  
Župan je odprl razpravo. 
 
Razpravljala sta David Stupica in Irena Stepišnik Perdih. 
 
David Stupica je izpostavil, da ga je zmotil stavek, da občina potrebuje kamnolom.  
 
Župan je pojasnil, da je razširitev kamnoloma Pijovci velik prispevek v občini in ne vidi 
nobenih težav glede prebivalcev. 
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Irena Stepišnik Perdih je izpostavila pobudo 23 na strani 15 in predlagala, da se proučijo 
pobudi 3.a), kjer je stališče, da se pripombe ne upošteva in 3.c), kjer je stališče, da se 
pripomba upošteva. 
 
Župan je predlagal, da pripravljavec OPN-ID te pripombe prouči. 
 
Po razpravi je župan dal na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
 
Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Stališča do pripomb in predlogov 

javnosti na dopolnjen osnutek občinskega prostorskega načrta Občine Šmarje pri 

Jelšah – izvedbeni del s proučitvijo dveh pripomb (P 23 – 3.a in 3.c). 

 

Navzočnost se ni spremenila (18 svetnikov). 
ZA je glasovalo 18 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet.  
 

 
AD 5. 

 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI JZ 
ZDRAVSTVENI DOM ŠMARJE PRI JELŠAH – 2. OBRAVNAVA 

 

 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje. 
 
Simona Dobnik, direktorica občinske uprave, je podala obrazložitev. 
 
Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
 
Občinski svet občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah 

odloka o ustanovitvi JZ Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah v 2. obravnavi.   

 

Navzočnost se je spremenila (16 svetnikov). 
ZA je glasovalo 16 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet.  
 

 

AD 6. 

 

DOPOLNITEV NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV (NRP) ZA INVESTICIJO »IZVEN 
NIVOJSKO PREČKANJE ŽELEZNIŠKE PROGE IN LOKALNE CESTE ZA PEŠCE IN 

KOLESARJE IN POSODOBITEV PARKIRIŠČA NAMENJENEGA ZA JAVNI POTNIŠKI 
PROMET (P+R) V ŠMARJU PRI JELŠAH« ZA LETO 2018 

 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli po elektronski pošti in tudi na mize pred sejo. 
 
Simona Dobnik, direktorica občinske uprave, je podala obrazložitev. Izpostavila je, da je 
Občina v novem javnem naročilu izbrala ponudnika podjetje Rafael d.o.o. iz Sevnice, ki je v 
postopku s pogajanji vztrajal na osnovni ponudbeni vrednosti v višini 405.851,80 EUR z 
DDV. Za izvedbo projekta ima občina v letu 2017 kot naročnik in sofinancer v višini 30 % 
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zagotovljenih še 83.244 EUR, z investicijo pa bo mogoče nadaljevati, če se v proračunu za 
leto 2018 zagotovijo dodatna sredstva v višini 40.800 EUR. 
 
Župan je odprl razpravo.  
 
Razpravljali so: Mimica Kidrič, Gorazd Močnik in David Stupica. 
 
Mimica Kidrič je vprašala, na katero ceno je ponudnik podal 20 % popust. 
 
Simona Dobnik je odgovorila, da je ponudnik v okviru osnovne ponudbene vrednosti ponudil 
20 % popust. 
 
Gorazd Močnik je menil, da je prav, da občinski svet potrdi predlog sklepa in s tem nadaljuje 
s postopkom in sklenitvijo pogodbe. 
 
David Stupica je vprašal ali se bo projekt realiziral v letu 2017 ter izpostavil, da ne bo na 
račun dodatnih sredstev v proračunu 2018 trpel kateri drugi program (npr. kultura) iz 
proračuna. 
 
Župan je pojasnil, da se bo realiziralo v letu 2018 in ne na račun drugih programov iz 
proračuna. 
 
Po razpravi je župan dal na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
 
Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme sklep, da se v Načrtu razvojnih 

programov Občine Šmarje pri Jelšah od leta 2017 do 2020 za realizacijo projekta 

“OB142-07-0035 Izven nivojsko prečkanje železniške proge in lokalne ceste za pešce 

in kolesarje in posodobitev parkirišča namenjenega za javni potniški promet (P + R) v 

Šmarju pri Jelšah” zagotovijo dodatna sredstva v višni 40.800 EUR v proračunu za leto 

2018. Temu ustrezno se dopolni NRP v letu 2018. 

 

 

Navzočnost se je spremenila (18 svetnikov). 
ZA je glasovalo 18 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče.  
 
Sklep je bil sprejet. 
 

 

AD 7. 

 
PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU NADOMESTNEGA ČLANA ODBORA ZA 

GOSPODARSTVO 
 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  
 
Branka Kovačič, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je 
podala sklep komisije, ki ga je sprejela na seji, dne 10. 10. 2017. 
 
Župan je odprl razpravo. 
 
Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 
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Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah imenuje g. Vladimirja Gobca, stan. Ulica 

Franca Skaze 11, 3240 Šmarje pri Jelšah, za člana Odbora za gospodarstvo za 

preostanek mandatne dobe 2014-1018. 

 

Navzočnost se ni spremenila (18 svetnikov). 
ZA je glasovalo 17 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 1 svetnica ni glasovala. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 

AD 8. 
 

IZVOLITEV ELEKTORJEV ZA VOLITVE PREDSTAVNIKOV LOKALNIH INTERESOV 
DRŽAVNEGA SVETA RS 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  
 
Branka Kovačič, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je 
podala sklep komisije, ki ga je sprejela na seji, dne 10. 10. 2017. 
 
Simona Dobnik, direktorica občinske uprave, je podala navodila za izvedbo tajnega 
glasovanja. 
 
Točka dnevnega reda za izvolitev predlaganih kandidatov za elektorje za volitve 
predstavnikov lokalnih interesov Državnega sveta RS se je pričela ob 17.40, ko se je pričelo 
tudi tajno glasovanje. 
  
Delo organa je vodil:  Stanislav Šket, Bobovo 3, 3240 Šmarje pri Jelšah. 

 
Zapisnik je vodila: Simona Dobnik, Polžanska vas 3, 3240 Šmarje pri Jelšah.  

 
Za overovatelja zapisnika sta bili določeni:  Marinka Strašek, Grliče 6a, 3241 Podplat in Tea 
Devin, Celjska cesta 18, 3240 Šmarje pri Jelšah. 
  
Župan je ugotovil, da je navzočih 18 članov od skupnega števila 19 članov sveta, ki imajo 
pravico odločati in da je organ sklepčen. 

 
Lista prisotnih je priložena zapisniku in je njegov sestavni del. 
 
Na podlagi predhodnega postopka so bili v skladu s pravili občinskega sveta  predlagani 
naslednji kandidati za elektorje: 

 
1. Močnik Gorazd, Polžanska vas 17, 3240 Šmarje pri Jelšah, leto rojstva 1975 
    (predlagatelj Benja Krulec Vidovič, Spodnja Ponkvica 8b, 3231 Grobelno) 
2. Stupica David, Celjska cesta 1, 3240 Šmarje pri Jelšah, leto rojstva 1972 
    (predlagatelj Branka Kovačič, Grobelno 17a, 3231 Grobelno) 
3. Žaberl Ivan, Grobelce 17, 3264 Sveti Štefan, leto rojstva 1968 
    (predlagatelja Jožef Čakš, Tavčarjeva ulica 3, 3240 Šmarje pri Jelšah in Franc Namurš,      
    Spodnje Tinsko 9, 3223 Loka pri Žusmu) 
4. Čebular Anita, Polžanska Gorca 1, 3240 Šmarje pri Jelšah, leto rojstva 1983 
    (predlagatelj David Stupica, Celjska cesta 1, 3240 Šmarje pri Jelšah). 
 
Člani sveta so elektorje izvolili s tajnim glasovanjem. 

 
Tajno glasovanje je izvedla Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v sestavi: 
Branka Kovačič, Marinka Strašek, Franc Namurš in Tea Devin, s strokovno pomočjo 
direktorice občinske uprave Simone Dobnik. 
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Udeleženci so glasovali o posameznih kandidatih s tajnim glasovanjem. Na glasovnici so bili 
kandidati za elektorje napisani po abecednem vrstnem redu njihovih priimkov, začenši s 
črko, ki se je določila z žrebom, ki ga je opravila komisija. Izžrebana je bila črka I. 

 
Člani občinskega sveta so glasovali za posameznega kandidata tako, da so obkrožili 
zaporedno številko pred največ tremi kandidati. 

 
Izvoljeni so tisti kandidati, ki so prejeli največ glasov. 

 
Število oddanih glasovnic: 18. 
Glasovalo je 18 članov. 
Število neveljavnih glasovnic  0 (nič) . 
Število veljavnih glasovnic 18. 
Posamezni predlagani kandidati so dobili naslednje število glasov: 

 
1. GORAZD MOČNIK       11 

ime in priimek        glasov 
 
2. DAVID STUPICA         10 

ime in priimek        glasov 
 
3. IVAN ŽABERL          16 

ime in priimek        glasov 
 
4. ANITA ČEBULAR       9 

ime in priimek        glasov 
 

Komisija za Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predala poročilo o tajnem 
glasovanju županu. 
 
Župan je ugotovil, da so na podlagi določb 9. člena pravil izvoljeni za elektorje: 
 

  
1.  IVAN ŽABERL        1968    

ime in priimek        leto rojstva 
  
2.  GORAZD MOČNIK                                         1975 

ime in priimek        leto rojstva 
 

3.  DAVID STUPICA                                                 1972 

ime in priimek        leto rojstva 
 
 
Člani občinskega sveta na izvedeni postopek izvolitve kandidatov za elektorje za volitve 
predstavnikov lokalnih interesov Državnega sveta RS in ugotovitev rezultata niso imeli 
pripomb. 
 
Delo organa, ki je izvolil elektorje, je bilo končano ob 17.55. 
 
 

AD 9. 
 

POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
Ustno pobudo in vprašanje so postavili: 
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- svetnik Jožef Čakš je izpostavil, da je JZ Knjižnica prejel prošnjo, da se izda 
naročilnica za plačilo košnje pri kulturnem domu in muzeju baroka v Šmarju pri 
Jelšah za leto 2017. Prosil je pisno obrazložitev, kje so podlage za izdajo 
naročilnice za nazaj in kje je to sprejeto, zakaj se je to zgodilo letos in zakaj samo 
za zavod knjižnica. Želel je še pojasnilo kako lahko zahteva strokovna služba, da 
se izda naročilnica za šest mesecev nazaj, saj to zakonodaja ne dopušča in ali je 
župan s tem seznanjen. Pojasnil je še, da v primeru, da bo občina zahtevala 
plačilo teh storitev, bo strošek poravnal sam osebno. 

 
- svetnica Marinka Strašek je vprašala ali je JZ Knjižnica izstavil občini račun za 

slavnostno sejo občinskega sveta, ki je bila v kulturnem domu. 
 
- svetnica Tea Devin je podala pobudo, da se očisti Šmarski potok, ki je zelo 

neugleden in neurejen. 
 
- svetnica Mimica Kidrič je vprašala, zakaj ni v občini Šmarje pri Jelšah poročne 

sobe in kje se naj opravljajo poroke. 
 

 
AD 10. 

 

RAZNO 
 

Ivan Žaberl je pohvalil celotno občinsko upravo, posebej oddelek za okolje in prostor. 
Svetnike je seznanil, da je bil s strani občinskega sveta izvoljen v svet zavoda Doma 
upokojencev Šmarje pri Jelšah, vendar jim do sedaj še ni uspelo izvesti ustanovne seje sveta 
zavoda. 
 
 
S tem je bil izčrpan dnevni red 19. redne seje Občinskega sveta občine Šmarje pri Jelšah in 
zato je župan ob 18.00 sejo končal. 
 
 
Zapisala                                                                 
Monja Artnak                                                           
                                                                                                                      Župan 
                                                                                                       Stanislav ŠKET 


